
来年度に向けて 
・設問①「学校に楽しく通っている」では、それぞれ「A 十分満足」「B おおむね満足」を合わせて 93%を超え

る評価をいただきました。「やや不十分」「不十分」の評価につきましては、児童が楽しく学校に通えるよう、保

護者の皆様と連携して指導してまいります。 

 

・設問②「学校では分かりやすい授業が行われている」でも、それぞれ AB 合わせて 89%という結果となりまし

た。これからも児童の基礎的な学力を高め、満足感や達成感を味わうことができる授業づくりに努めてまいりま

す。また、外部指導員による放課後補習なども、ご家庭の希望も伺いながら進めていきたいと思います。 

 

・設問③「一人一人の子供をよく理解している」では、それぞれ AB 合わせて 88%という結果となりました。ふ

れあい月間でのアンケートや対話を通し、これからも児童一人一人の理解に努めてまいります。 

 

・設問④「規律やルールが守られており、落ち着いた雰囲気の中で学校生活が進められている」では、全体では

AB 合わせて 86%の評価をいただいています。また、設問⑪「学校は、校則の内容について、情報を発信してい

る」についても、それぞれ AB 合わせて 92%の評価をいただいております。児童の実態を理解し、どの学年の児

童も落ち着いて学校生活を送ることができるよう、学校全体で対応していきます。特に五葛西ルールについての

周知、指導の充実を図っていきたいと思います。 

 

・設問⑤「学校は、安心・安全のための教育に積極的に取り組んでいる」では、それぞれの AB 合わせて 96%の

評価をいただきました。今年度からは引き渡し訓練も全学年で実施できるようになりました。避難訓練や薬物乱

用防止教室なども引き続き指導してまいります。 

 

・設問⑥「学校は、特色ある教育活動に積極的に取り組んでいる」では、それぞれ AB 合わせて 88%という評価

をいただきました。昨年度より 7%低い結果となりましたが、今年度は感染症も収まり、各学年で校外での学習

の実施やゲストティーチャーを招いての授業などの機会も増えています。新年度も工夫した授業づくりを心掛け

るとともに、そうした様子がご家庭に伝わるよう考えてまいります。 

 

・設問⑦「学校は、教育活動について積極的に情報発信している」では、それぞれ AB 合わせて 90%という結果

となりました。今までは感染症対策として各家庭の参観人数や時間を限定するなどしてきましたが、今年度は制

限を緩和し、保護者の皆様に学校の様子を見ていただく機会を作ってきました。そのような中で、ホームページ

で学校の様子を伝えるようにしたり、緊急性のあるものについては情報発信アプリ tetoru での配信にてお知らせ

したりしてきました。ご家庭から情報発信の仕方や内容についてはこれからも工夫してまいります。 

 

・設問⑧「学校は、教室や廊下などにある学校生活に関係する掲示物をきれいに整えたり、子供が安全に過ごせ

るよう環境を整えたりしている」では、それぞれ AB 合わせて 93%の評価をいただきました。引き続き、校内環

境を整えてまいります。 

 

・設問⑨「保護者や地域と協力して教育活動を行っている」では AB 合わせて 90%、設問⑩「学校は、保護者・

地域からの連絡や相談など、適切に対応している」では AB 合わせて 91%、設問⑫「学校の教育活動にできれば

協力しようと思っている」では AB 合わせて 92%の評価をいただきました。今年度も PTA 有志の方に大変お世

話になりました。学校と保護者の関係について、来年度も皆様と一緒に考えてまいります。 


